EL MANSO BOUTIQUE HOTEL ELMANSOEC S. A.

Notas a los Estados Financieros

Al 31 de Diciembre de 2019

Nota 1.- Información General

La compañía fue constituida en la ciudad de Guayaquil el 27 de Julio de 2017 e inscrita en el Registro Mercantil.

La actividad principal es prestar servicios relacionados con actividades de alojamiento turístico.

Nota 2.- Bases de Presentación de los Estados Financieros

A continuación se describen algunas de las políticas contables adoptadas en la preparación de estados financieros.

a) Sistema Contable

Los presentes Estados Financieros de la Sociedad corresponden al periodo terminado al 31 de Diciembre de 2019 y fueron preparados de acuerdo a Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF).

Los estados Financieros fueron aprobados en Junta General de Accionistas el 11 de Marzo de 2020.

La información contenida en los presentes Estados Financieros es de responsabilidad del Directorio de la Compañía, que manifiesta expresamente que se han aplicado en su totalidad los principios y criterios incluidos en las Normas Internacionales de Información Financiera y representan la adopción Pymes, explicita y sin reservas de las referidas normas internacionales.

b) Unidad Monetaria

De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar de los Estados Unidos.

Nota 3 Cuenta y Documentos por Pagar

	Saldo al
	31/12/2019
Proveedores	1.211,15
Obligaciones patronales	496,66
Impuestos y retenciones	3.276,85
Beneficios Sociales	2.864,01
Otras cuentas por pagar	9.685,64
	17.534,31

Nota 4 Patrimonio

a) Capital social: Representa 800 participaciones – autorizadas, emitidas y en circulación con un valor nominal de US\$1 cada una.

Nota 5 Hechos Subsecuentes

De acuerdo a la información disponible a la fecha de presentación de los Estados Financieros por el periodo terminado el 31 de diciembre de 2019, no han ocurrido eventos o circunstancias que puedan afectar la presentación de los Estados Financieros a la fecha mencionada.

RICARDO CEVALLOS ESTARELLAS

GERENTE GENERAL

CONTADORA

REG#5137